
 

 

 

Stimați profesori, colaboratori, doctoranzi, rezidenți și studenți al  

Facultății de Farmacie 

Vă invităm să participați la Conferința științifico-practică cu genericul 

  

 

 

 

 

 

Conferința este organizată de Catedra de tehnologie a medicamentelor sub patronajul 

USMF ,,Nicolae Testemițanu” și a Facultății de Farmacie. 

 

           Manifestarea științifică se va desfășura în data de 5 aprilie 2024,  

         ora 13.00, în aula 4, et.3, blocul Facultății de Farmacie al USMF „Nicolae 

Testemițanu”, pe adresa str. Malina Mică 66, mun. Chișinău, în format mixt. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Universitatea de Stat de Medicină şi Farmacie „Nicolae Testemiţanu” 

Facultatea de Farmacie 

CATEDRA DE TEHNOLOGIE A MEDICAMENTELOR 

 

 

 

 

 

 

 

 

        

ION BARBĂROȘIE (1944-2014)  

doctor în științe farmaceutice, conferențiar universitar la Catedra 

de tehnologie a medicamentelor din 1967 

   „REALIZĂRI ȘI PERSPECTIVE ALE INDUSTRIEI 

FARMACEUTICE ÎN REPUBLICA MOLDOVA” 

    dedicată comemorării a 80 de ani de la nașterea Dlui Ion Barbăroșie 



 

 

TEMATICA CONFERINȚEI:  

 

Tehnologie farmaceutică – realizări, noutăți și perspective ale industriei farmaceutice. 

Analiză și control a medicamentului – de la sinteză, analiză și inovare la standardizare. 

Plantele medicinale – actualități în cercetare și utilizare.  

Practica farmaceutică – aspecte de management și legislație farmaceutică. 

Farmacoterapie – noi abordări în tratamentul medicamentos. 

 

 

Comitetul Organizatoric invită autorii să expedieze articolele în extenso și rezumate 

în limba romănă și engleză cu specificare - comunicare/poster  

până la data de 01.03.2024, pe adresa de email:                                                                              

alexandru.znagovan@usmf.md                     

                                                          

 

 RECOMANDĂRI PENTRU REDACTAREA LUCRĂRILOR:  

 

VĂ AȘTEPTĂM SĂ PARTICIPAȚI LA CONFERINȚĂ! 

 

În numele Comitetului Organizatoric, cu mult respect 

 

      Articolele in extenso vor fi prezentate maximum pe 5-7 pagini, 

inclusiv iconografie și bibliografie selectivă în una din următoarele limbi: 

română sau engleză. Lucrările vor conține următoarele compartimente: 

titlul, numele autorilor și afilierea lor, rezumat, introducere, scopul 

lucrării, material și metode, rezultate, concluzii, cuvinte cheie, 

bibliografie.  

       Rezumatul lucrării se va prezenta în limba română și engleză,  cu 

volumul textului de maxim 3000 caractere cu spații pentru fiecare variantă  

(titlul, autorii, instituția fiind incluse în numărare). Rezumatul va conține 

următoarele compartimente: titlul, numele autorilor și afilierea lor, 

introducere, scopul lucrării, material și metode, rezultate, concluzii, 

cuvinte cheie, bibliografie. Rezumatul va fi prezentat fără figuri și tabele. 

Rezumatele comunicărilor și a posterelor trebuie să corespundă 

cerințelor Revistei Farmaceutice a Moldovei 


